



## Ahogy a PASS használja

A raktárosok az L-mobile warehouse megoldásnak köszönhetően gyorsabban tudnak reagálni az ügyfelek által támasztott igényekre. Most már a Just-in-Time kiszállítást is támogatja a mobil raktári megoldás.

### A kihívás

A [PASS GmbH & Co. KG](#) egy német családi vállalkozás, és autóiipari beszállítóként a négy németországi telephelyén kívül további gyártóüzemekkel rendelkezik Lengyelországban, Szlovákiában, Mexikóban és Kínában.

A gumi-, műanyag- és rendszeralkatrészek fejlesztési és gyártási specialistájaként a lehető leggyorsabban kell reagálnia a folyamatosan változó ügyféligényekre. A Pass ezenkívül azt szeretne volna elérni, hogy [felgyorsuljon](#) az árufogadás, a kommissiózás, a gyártás ellátása a szükséges alkatrészekkel és az [árukiadás](#).

Az Infor COM és az [L-mobile](#) között fennálló sikeres és partneri együttműködés miatt a Pass a mi mobil raktári megoldásunk mellett döntött, és rendkívül elégedett a döntéssel.

### A megoldás

A korábbi integrált megoldásról az [L-mobile warehouse ready for Infor COM](#) mobil szoftvermegoldásra való átváltás révén a PASS vállalatnak sikerült optimalizálnia a raktári folyamatait. A mobil megoldásnak köszönhetően a raktárosok egy [PDA](#) segítségével egyszerre több raklapot is rögzíteni tudnak a blokkraktározáshoz. Ez jelentős időmegtakarítást eredményez, és az adatok valós időben állnak rendelkezésre az [Infor COM](#) rendszerben.

Ezenkívül a vállalat gyorsan és egyszerűen tud reagálni az új ügyféligényekre, például ha módosítják a szállítási instrukciókat. A gyártási részleg most már közvetlenül tud kommunikálni a raktárral, mivel a mobil raktárkezelési megoldáson keresztül leadhatók az anyagigénylések. A mobil szkennerek segítségével a raktárosok nem csupán a saját telephelyükön, hanem az összes többi telephelyen is követni tudják a változásokat, és szükség esetén el tudják érni a többi telephely készletét is. Az [L-mobile warehouse ready for Infor COM](#) bevezetésével ezenkívül a Pass saját maga képessé vált a [Just-in-Time szállításra](#), ami jelentős versenyelőnyt nyújt a vállalatnak.

## Összegzés

A PASS **rendkívül elégedett az L-mobile** által végzett projekt kivitelezéssel és együttműködéssel. Lenyűgözte őket a mobil megoldás **stabilitása, megbízhatósága**, valamint a **rugalmassága** és gyors reakcióképessége. Az egyszerű és intuitív használatának köszönhetően zökkenőmentes volt az **L-mobile warehouse ready for Infor COM** bevezetése, és a mobil szoftvermegoldás nagy népszerűségnek örvend a felhasználók körében.

A szkennelés funkció az ügyfél megbízások gyors és egyedi feldolgozása mellett lehetővé teszi a „Just-in-Time” **kiszállítást**.

A megoldás egy további előnye, hogy **több raklap egyszerre beszkenyelhető a blokkraktározáshoz**. Ezzel nem csupán időmegtakarítás érhető el, hanem a hibakockázat is jelentősen lecsökken.

**„Meggyőző volt számunkra az L-mobile warehouse zökkenőmentes működése. További előnyt jelent a gyors segítség és támogatás a kiigazítások esetén”** – mondta Martin Hesse, a PASS GmbH & Co. KG logisztikai vezetője.

**„Nagyon meg vagyunk elégedve az L-mobile-lal. A mobil megoldás révén képessé váltunk a rövid válaszidő melletti ügyfélorientált projektkezelésre.”**

A raktári műveleteken kívül a vállalat a gyártási folyamatait is optimalizálja az **L-mobile production** segítségével.

## A főbb jellemzők

- Idő- és folyamatalapú bekönyvelés az Infor COM rendszerben
- A raktárműveletek gyorsabb és mobil rögzítése
- Lehetőség ügyfélre szabott rendelésfeldolgozásra
- Folyamatoptimalizálás a raktár és a gyártás között
- Következetesen elkerülhetők a téves könyvelések
- Maximális átláthatóság a raktárban és az árukészletben
- A legfrissebb információk mindig kéznél vannak
- Az egyedi folyamatok 100%-os leképezése



### PASS GmbH & Co. KG

A PASS GmbH & Co. KG egy autóiipari beszállító, amely a gumi-, műanyag- és rendszeralkatrészek fejlesztési és gyártási specialistája. A vállalat négy németországi telephellyel, valamint világszerte további négy gyártóüzemmel rendelkezik.

### Technikai részletek

ERP	Infor COM
Eszközök	Symbol
Rádiótechnika	WLAN
Technológia	Miniforms

### Vélemény

„Nagyon meg vagyunk elégedve az L-mobile-lal. A mobil megoldás révén képessé váltunk a rövid válaszidő melletti ügyfélorientált projektkezelésre.”

**Martin Hesse,**  
a PASS GmbH & Co. KG logisztikai vezetője

[www.l-mobile.com/warehouse](http://www.l-mobile.com/warehouse)

L-mobile Hungary KFT  
Baross u. 114-116.  
1082 Budapest  
Telefon: +36 1 459-5758

info@l-mobile.com  
[www.l-mobile.com/hu](http://www.l-mobile.com/hu)

